

春风进街区，暖心又惠民

珠海路街道多措并举改善居民居住环境，把惠民实事做到实处

【美丽街区】

□文/图 半岛全媒体记者 张潇 通讯员 乔羽

春风拂面，和煦爽心。青岛这个季节的空气清新舒爽，让人亲近；这个季节阳光明媚，使人透心舒坦。在这个万物复苏、春暖花开的季节里，珠海路街道用一件件暖心的惠民实事，温暖了居民的心。召开部署会议，全面保证居民安全；整治管区卫生，为居民营造整洁生活环境；做好当前工作，做居民身边的好管家。一项项行动，证明了珠海路街道的决心，用实际行动不断提升居民的生活质量，改善居民居住环境。

>>>工作

时刻绷紧弦，全天候护航

为加强平安和谐社区建设，提高居民的安全防范意识，珠海路街道各社区纷纷开展安全工作会议，让所有工作人员绷紧安全这根弦。“我们应时刻谨记安全的重要性。”4月19日上午，海口路社区召开安全自防队员工作会议。会上，社区对自防队员前期表现好的方面予以肯定，同时也指出了存在的问题和不足，并对履职尽责、遵守纪律等方面提出要求，“大家应在巡逻期间佩戴好装备，按时上岗，不迟到早退。”社区工作人员在会上强调，自防队员应在楼院巡视时，绷紧安全这根弦，一旦发现可疑人员以及安全隐患问题时要及时上报。汕头路社区也不含

糊，定期召开工作会议，总结各类经验，积极开展工作。“社区通过四个方面，进行了科学有效的工作部署。”社区工作人员说，首先，加强组织领导，制定工作方案。其次，坚持早发现、早处理，将问题以最快速度解决。第三，坚持“访听民情”，走出去请进来。最后，坚持突出重点，做好各类工作。制订了详细的工作计划，社区工作成效显著，各类问题都能得到及时解决，管区居民生活也在不断提高。

据悉，自三月份以来，珠海路街道及各社区都加强了管区重点区域管理，实行全天候、全方位巡查工作，为居民生活保驾护航。

>>>环境

分组忙巡逻，及时解问题

工作部署完成后，就应该干点实际的事。“今天，咱们一起把社区美化一下。”随着一声号召响起，大家纷纷开始了行动。原来，在4月21日上午，珠海路街道开展了主题党日联合活动，珠海路街道联合市南区各部门走进居民楼院进行环境整治。“我来清理这。”“我进绿化带清理。”……活动刚刚开始，前来参加活动的80余位党员就忙活了起来，大家为了给居民一个优美的环境也是“蛮拼”的。现场，大家挥动铁锹、扫帚，认真清理着杂物，个个忙得满头大汗。经过一上午时间的紧张忙碌，工作人员对古田路14号、16号小区绿化带内的枯枝败叶、纸屑及楼座旁堆积的杂物进行了清理，为居

民营造美丽的家园贡献了一份力量。

而澳门路社区工作人员也没闲着，他们分成六组，分区域进行排查巡逻。巡逻过程中，社区工作人员发现问题及时反馈信息。“我们及时清理因受大风天气造成的断枝，快速消除了安全隐患。”工作人员说，分区域排查巡逻能更快发现问题，从而第一时间进行解决。除此之外，社区还配合相关部门对信海花园和明珠新村居民反映的陈旧外墙进行了粉刷。同时，社区还对顺德路与澳门路路口银澳花园小区围墙进行了修善。巡查队将继续做好日常巡逻和排查工作，发现问题及时上报，及时跟踪反馈结果，保障社区居民日常生产、生活安全。

>>>安全

安全总动员，居民学安全

4月20日上午，“幸福市南 安全至上”市南区安全宣传教育“七进”总动员活动在珠海路街道辛家庄社区文化广场举行。市南区相关职能部门代表、街道代表、辖区企业代表、居民代表等参加了活动，正式拉开了市南区安全宣传教育进企业、进校园、进机关、进社区、进家庭、进公共场所的序幕。与此同时，市南区安全倡议书面向全区发布，号召人人争当“安全卫士”。

市南区多个部门也在现场向居民宣传了安全生产、食品卫生、公共交通突发应急方法等常识，“看到有活动，我就过来看看，没想到还学到

了不少知识。”居民沈新颖笑着说，这样的活动能来到自己家门口，心里很开心。她对安全方面的知识了解的很少，而这场活动让她懂了很多。活动现场，文艺汇演、知识问答、灭火器使用等活动也让到场居民过足瘾，大家在志愿者的指导下进行了结绳逃生、心肺复苏等活动体验。

澳门路社区也积极配合消防部门对辖区内企业及楼院进行了第二轮全面检查，对发现的隐患记录在案，下达限时整改通知书，并对存在消防安全隐患的企业及楼院进行多次走访，以便于消防部门及时掌握整改动态。

据悉，珠海路街道将时刻把为居民建设幸福家园放在心中，强化工作措施，把惠民实事落到实处，为居民建设时尚幸福家园。



珠海路街道举行主题党日活动。



海口路社区召开工作会议。



辛家庄社区居民学习结绳技巧。



汕头路社区为居民修整电线。